
Силата на Неговото възкресение 

Псалм 135 
 
Филипяни 3:8-11  А още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо - познаването 
на моя Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам всичко за измет, само Христа за 
придобия,  9  и да се намеря в Него, без да имам за своя правда оная, която е от закона, но оная, 
която е чрез вяра в Христа, то ест, правдата, която е от Бога въз основа на вяра,  10  за да позная 
Него, силата на Неговото възкресение, и общението в Неговите страдания, ставайки 
съобразуван със смъртта Му,  11  дано всякак достигна възкресението на мъртвите 
 
1 Солунци 4:13-18  13  А не желаем, братя, да останете в неизвестност за ония, които умират, за 
да не скърбите както другите, които нямат надежда.  14  Защото, ако вярваме, че Исус 
умря и възкръсна, така и починалите в Исуса Бог ще приведе заедно със Него.  15  Защото това 
ви казваме чрез Господното слово, че ние, които останем живи до Господното пришествие, няма 
да предварим починалите.  16  Понеже сам Господ ще слезе от небето с повелителен вик, при 
глас на арахангел и при Божия тръба; и мъртвите в Христа ще въскръснат по-напред;  17  после 
ние, които сме останали живи, ще бъдем грабнати заедно с тях в облаците да посрещнем Господа 
във въздуха; и така ще бъдем всякога с Господа.  18  И тъй, насърчавайте се един друг с тия 
думи. 
 
Йов 1:13-21  И един ден, когото синовете му и дъщерите му ядяха и пиеха вино в къщата на най-
стария си брат,  14  дойде вестител при Иова та рече: Като оряха воловете, и ослите пасяха при 
тях,  15  савците нападнаха та ги откараха, още избиха слугите с острото на ножа; и само аз се 
отървах да ти известя.  16  Докато още говореше, той, дойде и друг та рече: Огън от Бога падна от 
небето та изгори овцете и слугите и ги погълна; и само аз са отървах да ти известя.  17  Тоя като 
още говореше, дойде и друг та рече: Халдейците образуваха три чети и се спуснаха върху 
камилите и ги откараха, още избиха слугите с острото на ножа; и само аз се отървах да ти известя.  
18  Тоя като говореше още, дойде и друг та рече: Синовете ти и дъщерите ти като ядяха и пиеха 
вино в къщата на най-стария си брат,  19  ето, дойде силен вятър от пустинята та удари четирите 
ъгъла на къщата, и тя падна върху чадата ти та умряха; и само аз се отървах да ти известя.  20  
Тогава Иов стана, раздра дрехата си, и обръсна главата си, и като падна на земята поклони се.  21  
И рече: Гол излязох из утробата на майка си; гол ще и да се върна там. Господ даде, 
Господ отне; да бъда благословено Господното име. 
 
Деяния 17:30-31  Бог, прочее, без да държи бележка за времената на невежеството, сега 
заповядва на всички човеци навсякъде да се покаят,  31  тъй като е назначил ден, когато ще съди 
вселената справедливо чрез човека, когото е определил; за което и е дал уверение на всички, 
като го е възкресил от мъртвите. 
 
Евреи 2:14-15  И тъй, понеже децата са същества от общата плът и кръв то и Той, подобно на тях, 
взе участие в същото, за да унищожи чрез смъртта този, който има властта, сиреч, дявола,  
15  и да избави всички ония, които, поради страха от смъртта, през целия си живот са били 
подчинени на робство. 
 
2 Петър 3:10-14  А Господният ден ще дойде като крадец, когато небето ще премине с бучение, а 
стихиите нажежени ще се стопят, и земята и каквото се е вършило по нея ще изчезнат.  11  
Прочее, понеже всичкото това ще се стопи, какви трябва да сте вие в своето 
живеене и в благочестие,  12  като очаквате и ожидате дохождането на Божия ден, поради 
който небето възпламенено ще се стопи, и стихиите нажежени ще се разложат!  13  А според 



обещанието Му очакваме ново небе и нова земя, в която да живее правда.  14  Затова, 
възлюблени, като очаквате тия неща, старайте се да се намерите чисти и непорочни пред 
Него, с мир в сърцата си. 
 
1 Коринтяни 15:12-36  Ако се проповядва, че Христос е възкресен от мъртвите, как казват някои 
между вас, че няма възкресение на мъртвите?  13  Ако няма възкресение на мъртвите, то нито 
Христос е бил възкресен;  14  и ако Христос не е бил възкресен, то празна е нашата проповед, 
празна е нашата вяра.  15  При това, ние се намираме лъжесвидетели Божии; защото 
свидетелствувахме за Бога, че е възкресил Христа, Когото не е възкресил, ако е тъй, че мъртвите 
не възкресяват;  16  защото, ако мъртвите не се възкресяват, то нито Христос е бил възкресен;  17  
и ако Христос не е бил възкресен, суетна е вашата вяря, вие сте още в греховете си.  
18  Тогава и тия, които са починали в Христа, са погинали.  19  Ако само в тоя живот се 
надяваме на Христа, то от всичките човеци ние сме най-много за съжаление.  20  Но 
сега Христос е бил възкесен, първият плод на починалите.  21  Понеже, както чрез човека дойде 
смъртта, така чрез човека дойде възкресението на мъртвите.  22  Защото, както в Адама всички 
умират, така и в Христа всички ще оживеят.  23  Но всеки на своя ред: Христос първия плод, 
после, при пришествието на Христа, тия, които са Негови;  24  Тогава ще бъде краят, когато ще 
предаде царството на Бога и Отца, след като унищожи всяко началство и всяка власт и сила.  25  
Защото Той трябва да царува, докато положи всички врагове под нозете Си.  26  И смъртта, 
най-последен враг, и тя ще бъде унищожена,  27  защото Бог "е покорил всичко под нозете 
Му" А когато ще е казъл, че всичко е вече покорено, (с явно изключение на Този, Който Му е 
покорил всичко),  28  когато казвам, ще Му е било покорено всичко, тогава и Сам Синът ще 
покори Този, Който Му е покорил всичко, за да бъде Бог все във все.  29  Иначе, какво ще правят 
тия, които се кръщават заради мъртвите? Ако мъртвите никак не се възкресяват, защо и ще се 
кръщават заради тях?  30  Защо и ние се излагаме на бедствия всеки час?  31  Братя, с похвалата, 
с която се гордея за вас в Христа Исуса нашия Господ, аз всеки ден умирам.  32  Ако, по човешки 
казано, съм се борил с зверовете в Ефес, какво ме ползува? Ако мъртвите не се възкресяват 
"нека ядем и пием, защото утре ще умрем".  33  Не се мамете. "Лошите другари покваряват 
добрите нрави".  34  Отрезнявайте към правдата. и не съгрешавайте, защото някои от вас не 
познават Бога. Това казвам, за да ви направя да се засрамите.  35  Но някой ще рече; Как се 
възкресяват мъртвите? и с какво тяло ще дойдат?  36  Безумецо, това което ти сееш, не 
оживявя, ако не умира. 
 
Матей 6:19-21  Недейте си събира съкровища на земята, гдето молец и ръжда ги изяжда, и гдето 
крадци подкопават и крадат.  20  Но събирайте си съкровища на небето, гдето молец и ръжда не 
ги изяжда, и гдето крадци не подкопават нито крадат;  21  защото гдето е съкровището ти, там 
ще бъде и сърцето ти. 
 
Йоан 8:14  Исус в отговор им рече: Ако и да свидетелствувам за Себе Си, пак свидетелството Ми 
е истинно; защото зная от къде съм дошъл и на къде отивам; а вие не знаете от къде ида 
или на къде отивам. 
 
 


